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Ce înseamnă ERASMUS

 Erasmus, nume care prinde viață în contextul academic european, reprezintă mai mult

decât un program de schimb. Este o fereastră deschisă către descoperirea și împărtășirea

culturilor, oportunitatea de a te conecta la nivel global și de a învăța dintr-un mediu

academic diferit. Pentru noi, Erasmus a fost nu doar un capitol din traseul academic, ci o

experiență de transformare personală și profesională.



Ce a însemnat pentru noi

 În ceea ce ne privește, Erasmus a adus cu sine nu doar o perspectivă academică mai

amplă, ci și o dezvoltare personală considerabilă. Am învățat să navighez prin provocările vieții

într-un mediu diferit, să-ne perfecționăm abilitățile de comunicare interculturală și să ne

îmbogățească perspectiva asupra lumii. Experiența a fost un catalizator pentru creștere și

adaptare, oferindu-ne instrumentele necesare pentru a aborda situațiile complexe și pentru a 

rezolva problemele într-un context global.

 Pe lângă toate acestea, Erasmus ne-a oferit o rețea internațională de prieteni și colegi, 

conexiuni care depășesc granițele geografice. Am păstrat legătura cu oameni din diferite țări, 

împărtășind bucurii și provocări, și astfel am realizat că Erasmus nu se oprește la sfârșitul

programului, ci rămâne în inimile și amintirile noastre.



Puncte forte ale acestei mobilități

 Diversitate culturală: Participarea la Erasmus oferă oportunitatea de a interacționa cu 
studenți din diferite țări și culturi, facilitând înțelegerea și aprecierea diversității.

 Dezvoltare personală: Experiența Erasmus stimulează dezvoltarea personală prin
adaptarea la un mediu nou, gestionarea resurselor limitate și construirea abilităților de 
comunicare într-un context intercultural.

 Îmbunătățirea limbilor străine: Fiind expus la o limbă străină pe tot parcursul experienței, 
vei observa o îmbunătățire semnificativă a abilităților tale lingvistice.

 Oportunități academice: Accesul la cursuri și resurse academice diferite față de cele de 
acasă, oferind o perspectivă mai amplă asupra domeniului tău de studiu.

 Creștere a rețelei de contacte: Posibilitatea de a construi relații profesionale și personale
solide cu studenți, profesori și profesioniști din întreaga Europă.



Puncte slabe ale mobilități

 Dificultăți de adaptare: Schimbarea rapidă a mediului și a culturii poate crea dificultăți

inițiale de adaptare, în special în primele săptămâni ale programului.

 Probleme financiare: Cheltuielile suplimentare pentru a descoperi într-un mod mai amplu 

și profund cultura și civilizația țări partenere și alte necesități pot pune presiune financiară

asupra studenților participanți.

 Distanța de familie și prieteni: Fiind departe de casă pentru o perioadă extinsă poate

genera sentimente de melancolie și dorința de a fi în preajma familiei și prietenilor apropiați.

 Dificultăți lingvistice: În ciuda eforturilor de îmbunătățire a limbilor străine, pot apărea

momente de frustrare și dificultăți în comunicare, mai ales în situații academice sau sociale

complexe.



Timp liber , plimbări și excursii

 Participarea la programul Erasmus în Polonia a fost o incursiune fascinantă într-o nouă

cultură și mediu academic. În timpul timpului liber, am avut ocazia de a explora bogata

istorie și arhitectură a orașului gazdă, îmbinându-ne cu atmosfera vibrantă și prietenoasă a 

locuitorilor locali. Fie că era vorba de plimbări prin piețele istorice sau de serate

tradiționale poloneze, fiecare moment a adus o doză unică de descoperire culturală.

 Vizitarea orașului istoric Cracovia și a lagărului Auschwitz a fost o experiență complexă și

profundă, care m-a transpus în trecutul bogat al Poloniei, dar și într-unul dintre cele mai

întunecate capitole ale istoriei umane

 Această experiență a fost emoționantă, aducând în același timp bucuria explorării istoriei și

responsabilitatea de a onora trecutul. Este o experiență care m-a marcat profund și m-a 

îndemnat să reflectez asupra fragilității umane și a importanței menținerii vie a amintirii

pentru a ne construi un viitor mai luminos.



Prețuri și posibilitatea de cumpărare

În ceea ce privește prețurile, Polonia a fost o destinație accesibilă din punct de 
vedere financiar. Costul vieții era mai redus decât în țara de origine, facilitând
explorarea locurilor, degustarea gastronomiei locale și participarea la diverse 
evenimente culturale fără a pune o presiune semnificativă asupra bugetului.



Păreri și impresii despre academia 

gazdă

La academia gazdă, am fost întâmpinați de cadre didactice deschise și prietenoase, cu un 
accent pus pe interactivitate și colaborare. Cursurile au fost oferite într-un mod captivant, iar
accesul la resursele academice a fost excelent. Interacțiunea cu colegii din diverse țări a adus
o perspectivă globală în sălile de clasă, oferind oportunitatea de a învăța nu doar din 
manuale, ci și din experiențele unora dintre cei mai buni viitori profesioniști din Europa.



Conexiunii cu alți români 

ANMB&ATM

Printre colegii mei, am avut bucuria de a întâlni și alți studenți români care au 

ales aceeași universitate în cadrul programului Erasmus. Această conexiune cu 

compatrioții a creat un sentiment de solidaritate și a oferit oportunitatea de a împărtăși

amintiri, de a ne încuraja reciproc în momentele mai dificile și de a consolida

legăturile culturale într-un mediu străin.



Într-o altă ordine de idei

În final, experiența Erasmus în Polonia nu doar că a îmbogățit bagajul meu academic, 

dar mi-a oferit și amintiri neprețuite, prietenii durabile și o înțelegere mai profundă a 

diversității europene
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